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Aρ. Πρωτ:2478/05.06.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 19ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 126/08 της Ε.Ε. 

Στις 4 Ιουνίου 2008, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 19η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 29/05/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 5 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 2 Νικήτας Καµαρινόπουλος, Νίκος Σαράντης, 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 4ο θέµα Η.∆. περί: «Έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής 

παραλαβής του έργου ¨Περίφραξη στο Κέντρο Αποκατάστασης Χανσενικών¨»  και λέει τα εξής: 

Η επιτροπή προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΧΑΝΣΕΝΙΚΩΝ», η οποία συγκροτήθηκε µε την υπ΄αριθµ. 35861/24-09-2007 απόφαση του Γενικού 

Γραµµατέα Περιφέρειας Αττικής, µας έστειλε αντίγραφο του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής  

παραλαβής που συνέταξε, εισηγούµενη την έγκρισή του από την Ε.Ε. του Α.Σ.∆.Α. 

Το έργο περαιώθηκε εµπρόθεσµα και η επιτροπή παραλαβής του, µε επιτόπια επίσκεψη, αφού έκανε το 

σχετικό έλεγχο στις εκτελεσθείσες εργασίες, προχώρησε στην προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου 

και συνέταξε το πρωτόκολλο παραλαβής του. 

Προτείνω, λοιπόν, την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του ανωτέρω έργου. 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΑΝΣΕΝΙΚΩΝ», που επισυνάπτεται στην παρούσα 

 

 

Συνηµµένο: Πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου  

 
 
 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 126/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 

 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                          Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος  

                                                                                                      Φώτης Μαρκόπουλος – Μέλη 

                                                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                                            Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                              

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 04/06/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


